



По благословию митрополита Ростовского и Новочеркасского Меркурия, Донская митрополия поддержала общегородской продовольственный марафон «Корзина доброты». Организатором благотворительного мероприятия по сбору продовольственной помощи для пенсионеров и семей с детьми, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, выступили X5 Group и Благотворительный фонд «Банк еды «Русь».

Социальный проект был реализован при поддержке правительства Ростовской области, администрации города Ростова-на-Дону и Донской митрополии, которая в течение многих лет сотрудничает с благотворительным фондом в области оказания гуманитарной помощи нуждающимся жителям нашего региона.

В марафоне были задействованы более двухсот магазинов «Пятёрочка» и «Перекрёсток». Во время акции неравнодушные покупатели жертвовали продукты с длительным сроком хранения людям в трудной жизненной ситуации. Для этого они приобретали и передавали добровольцам товары из рекомендованного списка, включающего подсолнечное масло, крупы, чай, сахар, консервы, макароны и другие.

Всего удалось собрать более шести тонн помощи. Добровольцы банка еды «Русь» и партнерских организаций сформировали более тысячи наборов, 30 процентов из которых – собственный вклад X5 Group.

В сборе и фасовке продуктов приняли участие волонтеры православной службы помощи «МИЛОСЕРДИЕ-на-Дону», епархиального отдела по делам молодежи и миссионерскому служению, приходов Ростовской епархии.

16 мая семьи беженцев и малоимущие жители региона стали получать продуктовые наборы в Центре гуманитарной помощи Ростовской епархии. Также они будут выдаваться нуждающимся в гуманитарных центрах Юго-Западного, Таганрогского и Матвеево-Курганского благочиний.

Всего, благодаря марафону «Корзина доброты», помощь получают около трех с половиной тысяч человек из четырнадцати городов и районов области.

{gallery}2023/05/18{/gallery}